

他说参加过淮海战役和渡江战役,来南京是想找老领导的 被黑车司机骗走所有的钱 85岁老人凌晨在街头徘徊

昨天凌晨0点30分左右,一位市民在迈皋桥地铁站附近发现,一位老人孤身一人徘徊着。这位热心市民赶紧上前询问。原来,老人是从安徽来南京找人的,没想到到南京,就被人骗去了身上带的300多元钱。得知老人的遭遇后,热心市民拨打110报警。

现代快报记者 廖健伟



段大爷向民警叙述被骗经过 报料人供图

说要帮忙找人,却骗走了老人的钱包

迈皋桥派出所的民警赶到时,老人正坐在迈皋桥高家村42号附近的一家网吧门口。老人头戴深褐色帽子,身穿黑棉衣,看上去很疲惫。老人告诉民警,他被人骗走了300多元钱,现在身无分文,是从火车站一路走来的。实在走不动了,在路边找了块空地,打算将就一晚。

据了解,老人叫段学思,安徽蒙

城人,今年85岁,是参加过淮海战役和渡江战役的老兵。段大爷告诉民警,他这次是来找当兵时的老领导的。4月2日上午,他从安徽坐火车来到南京,刚出火车站就遇到一名男子。“他主动问我要去哪。”得知段大爷是来南京找人的,这名男子表示可以开车带段大爷去找人。

男子开车带着段大爷在市里跑,去了好几个地方,不过始终没找到老领导。眼看时至中午,老人觉得男子辛苦,提出要请他吃顿饭。两人在火车站附近的一家小餐

馆吃完饭,男子要走了段大爷的钱包,说要帮他去结账。没想到,男子结账之后就不见了。段大爷觉得情况不对,起身去找,哪里找得到!段大爷说,钱包里不仅有他的身份证和300多元钱,更让他难过的是,自己年轻时得的奖章也全丢了。

见老人可怜,民警给了他200元

独自在南京,又被骗得身无分文,段大爷只能寄希望找到老

领导。可是,他连老领导住在哪个区都不知道,只能凭感觉一边走一边问人。就这样,他漫无目的地走到迈皋桥附近,此时已是凌晨。

出警的周警官问:“老大爷,骗走你钱的人长什么样?他的车牌你还记得吗?”无奈段大爷怎么也回忆不起司机的长相和车牌。只是一个劲地告诉民警他参加解放战争的经历,并坚持一定要找到自己的老领导。

“老人没办法提供相关信息,丢失的钱包估计是找不回来了。”周警官告诉现代快报记者,想帮老人找到老领导也十分困难,“他只能说领导是不是还在南京是个问题。”无奈之下,周警官只能将老人送到救助站。

虽然救助站会负责将老人送回老家,但考虑到段大爷已经85岁高龄了,身上没钱实在不方便,周警官掏出身上全部的200元现金给了老人。“老人不容易,我们能帮一点就帮一点吧。”周警官说。

昨天下午,现代快报记者从南京市救助站了解到,在救助站工作人员的安排下,老人已经搭乘昨天中午的火车返回老家了。

(颜先生线索费50元)

想为别墅添花木,动了歪脑筋

开20多万的车 偷3棵小树苗

快报讯(通讯员 浦公 胡彩凤 记者 李绍富)家住浦口区的张某夫妇,最近在装修新买的别墅,为了给院子里添几棵树,竟然深夜开车去偷行道树。两人被警方抓获,治安拘留5日。

“两个黑影在宁滁快速通道滁河大桥边上,好像在偷盗埋在路边绿化带内的电缆,请在永宁街道路口设卡。”3月28日,浦口警方永宁派出所夜巡队员发现有小偷后,立即通知在卡口值班的同事。半小时后,一辆价值20多万元的越野车被卡口民警拦住,看起来30多岁的一男一女从车上下来。民警在后备箱里发现2棵茶花树,1棵海棠花树,并没发现电缆等物件。面对民警询问,两人承认这三棵树是从未通车的路边偷来的。

张某夫妻是做生意的,家境富裕,最近正在装修新买的别墅。两人白天路过尚未通车的宁滁快速通道时,看到绿化工人正在栽种绿岛树木。夫妻俩觉得这些树挺漂亮,就想在自家院子里种几棵。两人动了偷树的心思。于是,就有了夜巡民警晚上发现的那一幕。

施工队核实,这3棵树木总价值在1000元左右。张某夫妇以为从路边拿几棵小树没啥大问题。在民警的批评教育下,才认识到错误,并接受了5日治安拘留的处罚。

开学后同学咋不戴眼镜了?

角膜塑形镜短期内能让孩子摘掉眼镜,是科学还是炒作目前已有答案!



日前,笔者曾对“角膜塑形镜7天摘眼镜,是科学还是炒作”做过连续介绍,介绍一发表,引起了众多近视家长、学生及老师的关注。令笔者意外的是,近日很多家长反映,开学后孩子反映眼镜好多“小眼镜”真的都不见了!面对这些已经不戴眼镜的同学,小伙伴们惊呆了,家长也真的着急起来,应广大家长要求,免费体验活动将在本周六、周日增加两天,且不限名额,寒假没报上名的家长可抓住最后一次机会!

那么作为手术级技术究竟是什么技术?又是怎样矫正近视的?笔者通过实地调研的跟踪调查,并对一些参加体验的学生家长就体验效果进行了走访……



不是有实验,我们还在纠结中。最后经过孩子自己佩戴体验后,我最终还是给孩子配了一副角膜塑形镜。经过一段时间的配戴,没想到孩子的视力真的恢复了正常。以前近视度数,现在视力已经恢复正常了,真得很意外,经过这段时间的配戴,眼镜已经摘掉了。”

非手术摘掉眼镜已成现实 600度以下近视可以不用再戴眼镜!

经过笔者实地调研验证,原来600度近视真的可以不用戴眼镜,与此同时,笔者又查阅了相关介绍和专业书籍后了解到,原来早在2002年,全球角膜塑形镜大会已经在山拿大成功举办。目前,全球已有近30个国家地区开展了角膜塑形学,并成为全球非手术视力矫正方法的最大亮点。

在中国,角膜塑形学经历了10余年的探索试验考察之后,在陈伟英、徐仁远等国内知名眼科教授的支持与努力下,引领中国新兴学科角膜塑形学迎来了春天,开创了我国青少年近视矫正的新纪元!

2012年3月美国隐形眼镜协会会长、美国麦迪格眼科专家和国际数位一位眼科专家,应邀来中国参加亚洲隐形眼镜学成立大会,介绍角膜塑形学的全球发展动态,并传播了麦迪格塑形组合的光学技术,进一步推动了该项技术在三国的发展。

目前通过“角膜塑形组合技术”,中低度近视可以不戴眼镜,在中国已有数十万近视学生成功摘除了近视镜。

专为中国学生设计的麦迪格塑形组合

据悉,中国学生每天的学习时间几乎是欧美学生的2至3倍,晚间通常有长达数小时的长时间学习用眼状态。长时间用眼,人眼会自然调节焦距,集合,瞳孔缩小现象,此时眼轴拉长,角膜曲率增加,角膜塑形效果被逐渐抵消,这就是部分中国学生单纯使用塑形镜,度数还会继续增加的主要原因。

为此,2008年麦迪格公司研制出一款专为中国学生设计的麦迪格塑形组合,麦迪格塑形组合是止易思(E-Lens)多棱镜片和麦迪格智能防护镜组成。我们知道小眼长大了,而未及时进行矫正,一段时间后,小树就会长成参天大树了。易思多棱镜片在运动中自然压力,对角膜进行整夜的轻柔塑形,使角膜中心区平坦,周边区平坦,直至角膜由率,从而恢复正常视力。

麦迪格智能防护镜在晚上睡觉时配戴,镜片三层折光原理,使入眼光线变成多条平行线,形成模拟望远状态,解除视觉疲劳,缓解了近视产生的根源,找回了易思多棱镜片的矫正效果。麦迪格塑形组合实现“矫正+大于市眼量,缓解了近视产生的光学难题。”

美国麦迪格专家应邀来华 为中国学生矫正近视 体验区, Hans.Bleshoy先生(和在滨城的

小眼镜们交流,通过翻译, Hans.Bleshoy先生告诉笔者:“在美国虽然也有很多孩子近视,但是近视人数和近视的度数却远没有中国数量多和度数高。在中国,十多岁的孩子,近视度数就已经达到三四百度了。这是一件非常令人揪心的事情。而在美国,用角膜塑形镜矫正近视是一项非常成熟的技术,并且麦迪格经过多年的发展,已在全国成立了200多家眼视光中心,所有麦迪格的产品均实行全国质保和24小时免费售后服务。”

日前美国麦迪格专家Hans.Bleshoy先生已在一海、西安、武汉、济南、天津、宝鸡等麦迪格眼视光中心为中国学生矫正近视,很多参加现场体验活动的小朋友已经摘下眼镜,找回了自由呼吸的快乐。角膜塑形是由美国专家亲自设计、生产的,所以从患者订购到拿到眼镜的时间周期为20天左右。在收到来自大洋彼岸的镜片后,很多小患者都兴奋地告诉我们:使用后视力有了很大的提升,摘下眼镜真的不是梦!

亮眼行动 新学期 新视力
7天摘眼镜免费体验

让更多的学生能够尽快摘掉近视眼镜,麦迪格将在本周六、日开展免费试戴体验活动,所有参加活动的同学都可享受价值480元的9项专业眼检并现场体验非手术摘眼镜技术,视力可当场得到提升。

活动地点:
地址:南京市白下区中山东路300号长发中心A309
热线电话:025-84657566

敬请关注南京少儿12·10、21·35播出的《探索近视奥秘》